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平成２７年８月６日（木曜日）  午前９時００分  開議

◎  議事日程

日程第１      会議録署名議員の指名

日程第２      会期の決定

日程第３      報告第３号 専決処分事項の報告について 

       議案第32号 児童生徒用机・椅子売買契約の締結について

◎  本日の会議に付した事件

［議事日程に同じにつき省略］

◎  本日の出席議員（14名）

１番    横 田 貴 次  君          ２番    荒 井 勝 彦  君

３番    大 岩  靖 君          ４番    横 田 全 博  君

５番    大 﨑 卓 夫  君     ６番   丸 田 博 雅  君

７番    山 本 辰 見  君     ８番    鈴 木 美 代 子  君

９番    野 田 増 男  君          10番    森 川 元 晴  君

11番    中 川 博 夫  君          12番    石 田 秀 夫  君

13番   杉 浦  剛  君     14番    江 元 梅 彦  君

◎  本日の欠席議員

なし 

◎  説明のため出席した者の職、氏名（12名）

町 長    神 谷 信 行 君        副 町 長    石 川 達 男 君

教 育 長    山 本  敬 君    会 計 管 理 者    大 井 德 男 君

総 務 部 長    本 多 孝 行 君       企 画 部 長    永 田 哲 弥 君 

厚 生 部 長    岩 瀬 知 平 君        経済環境部長    齋 藤  博  君

建 設 部 長    斎 藤  功 君        教 育 部 長  牧  守 君

総 務 課 長  沼 田 治 義 君        都市計画課長  石 川 喜 次 君

◎  職務のため出席した者の職、氏名（２名）

議会事務局長    岩 本 修 自  君    主幹兼議会係長    夏 目 明 房  君
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〔午前９時00分  開会〕

○議長（森川元晴君）

皆さん、おはようございます。

平成２７年第２回美浜町議会臨時会開催にあたり、皆様のご出席をいただきありがとうございました。

毎日、各地で３５度以上の猛暑日が続いています。あらためて暑中お見舞いを申し上げます。また、議員・

職員各位のおかれましては８月１日名誉町民の顕彰式、また、民踊まつり等の参加・準備、本当にお疲れ様

でございました。また、盆踊りに向けて各地で夏祭り盆踊り大会等に参加されると思いますが、くれぐれも

体調には十分気をつけていただき暑い夏を乗り越えていただきたいと思っています。また、本日８月６日は

７０年前の午前８時１５分に広島に一発の原爆が投下され一瞬のうちに１４万人以上の犠牲者が出ました。

あらためて平和の尊さを感じる次第であります。また、今朝の広島の平和式典を見ながら８時１５分に一緒

に黙とうをさせていただき、子ども代表の平和への誓いを聞きながら涙が出そうなくらい感動をいたしまし

た。以上でございます。 

開会に先立ち町長より招集のご挨拶をお願いいたします。

〔町長 神谷信行君 登壇〕

○町長（神谷信行君）

皆さん、おはようございます。 

本日、平成２７年第２回美浜町議会臨時会を招集致しましたところ、議員の皆様方にはご出席いただき、

まずもってお礼申し上げます。 

季節も８月に入りまして、いっそう暑さも厳しくなってまいりました。議員の皆様方におかれましては、

ご自身の体調管理に十分ご留意のうえ、この厳しい季節を乗り切っていただきたいと思います。 

また、先日、挙行いたしました美浜町名誉町民顕彰式におきまして、日本経団連会長 榊原定征氏と元名

古屋大学総長 平野眞一氏のお二人に名誉町民の称号を贈ることができました。当日は、議員の皆様を始め、

多くの町民の方々にもご出席していただき、盛大に開催することができました。この場をお借りしまして、

厚くお礼申し上げます。 

さて、今臨時会においては、専決処分事項の報告及び子供たちの環境整備に関わる事業の契約締結につい

て、ご提案申し上げます。 

よろしくご審議くださいますようお願い申し上げまして、８月臨時会開会にあたってのご挨拶といたしま

す。よろしくお願いいたします。 

〔降  壇〕

○議長（森川元晴君）

ありがとうございました。 

それでは会議に入ります。 

ただいまの出席議員は１４名であります。 

定足数に達しておりますので、これより平成２７年第２回美浜町議会臨時会を開会します。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配布したとおりであります。 

日程に入るに先だち諸般の報告をします。 

本臨時会に説明員として出席の報告のあった者の職、氏名の一覧表をお手元に配布しましたからご確認願

います。 
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以上で、議長の諸般の報告を終わります。 

それでは日程に入ります。 

日程第１ 会議録署名議員の指名

○議長（森川元晴君）

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１１８条の規定により、議長において３番 大岩 靖君、１２

番 石田秀夫君を指名します。

日程第２ 会期の決定

○議長（森川元晴君）

日程第２、会期の決定を議題とします。

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（森川元晴君）

ご異議なしと認めます。よって本臨時会の会期は、本日１日間と決しました。

日程第３ 報告第３号 専決処分事項の報告について 

議案第32号 児童生徒用机・椅子売買契約の締結について ２件一括

○議長（森川元晴君）

日程第３、報告第３号専決処分事項の報告について及び議案第32号児童生徒用机・椅子売買契約の締結に

ついて、以上２件を一括議題とします。以上２件について、提案理由の説明を求めます。町長、説明願いま

す。 

〔町長 神谷信行君 登壇〕

○町長（神谷信行君）

それでは提案理由の説明をさせていただきます。 

はじめに、報告第３号専決処分事項の報告について、でございますが、去る７月８日午前１０時頃、都市

計画課臨時職員が花廻間公園内の草刈りをしていたところ、草刈り機の飛び石により、公園隣接地に駐車中

の軽自動車のリアガラスを破損する事故が発生いたしました。この事故に関しまして双方で話し合いを行っ

たところ、示談が成立し、町が相手方車両の修理費用の全額を支払うことで協議が整いました。 

よって、地方自治法第１８０条第１項の規定により、損害賠償の額及び和解について平成２７年７月２２

日付で専決処分を致しましたので、同条第２項の規定に基づき、議会にご報告申し上げるものでございます。 

次に、議案第３２号、児童生徒用机・椅子売買契約の締結について、でございますが、去る７月２９日に

指名業者７社により指名競争入札を実施いたしました。その結果、お手元の資料のとおり消費税及び地方消

費税を含む９５４万７，２００円で、株式会社中本屋が落札し、７月３０日付で仮契約を締結致しました。

本契約を締結するにあたりまして、美浜町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例

の規定に基づき、議会の議決をお願いするものでございます。 

契約内容といたしましては、児童用机椅子につきましては２２０組、生徒用机椅子につきましては２２２

組の合計４４２組を各学校に納入するものでございます。なお、納期につきましては、平成２７年１１月２
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０日を予定しております。 

以上２件につきまして、慎重審議のうえ、両議案ともお認めいただきますようお願いいたしまして、提案

理由の説明といたします。 

○議長（森川元晴君）

これをもって提案理由の説明を終わります。 

これより、議案第３２号児童生徒用机・椅子売買契約の締結についての質疑に入ります。質疑はありませ

んか。 

○７番（山本辰見君）

木造の机椅子ということだが、とりわけ児童の方ですけど、身長によって、今までですと、高さの調節が

出来るのがあったと思うが、今の説明の中には仕様書的なものがなかったので、どんな仕様になるか説明い

ただけると助かります。 

○教育部長（牧 守君）

今回納入していただけます児童生徒用の机椅子につきましては、小学校につきましては１年生から６年生

まで使用できる可動式のものでございます。愛知県産材の材料を使ったということなんですけれども、一部

背板と座る所、椅子については。机につきましては天板部分を愛知県産の材料を使った机ということで、従

来の規格の机椅子と何ら変わりなく可動式で６年あるいは中学の方でも使えるという形のものであります

のでよろしくお願いしたいと思います。 

○２番（荒井勝彦君）

これだけの机椅子を新しくすると古いのがけっこう出ると思いますけど、これはどのように処分するので

しょうか。 

○教育部長（牧 守君）

現在使っているものの中で、どうしても非常に破損の程度のひどいものは、当初予算の中で廃棄するため

の経費もみていただいておりますので、一部分につきましては廃棄、学校で使えるものについては使ってい

ただく、そのような形でお願いしたいと思っております。 

○議長（森川元晴君）

他に質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（森川元晴君）

これをもって質疑を終わります。 

お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（森川元晴君）

ご異議なしと認めます。よって本案は委員会付託を省略することに決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（森川元晴君）

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。 

これより議案第３２号児童生徒用机・椅子売買契約の締結についてを採決します。 
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本案に賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕

○議長（森川元晴君）

挙手全員であります。よって本案は可決されました。

以上をもって本臨時会に付議されました案件の審議は終了いたしました。 

閉会にあたり町長よりごあいさつをお願いいたします。 

○町長（神谷信行君）

平成２７年第２回美浜町議会臨時会の閉会にあたりまして、一言、ご挨拶を申し上げます。 

今臨時会に提案申し上げた報告第３号、専決処分事項の報告について、を始め２議案につきましては、い

ずれも慎重審議のうえ、ご承認いただけたことに対し、まずもって御礼申し上げます。 

今後も厳しい暑さが続くものと思われます。 

議員の皆様方におかれましては、体調管理に十分ご留意のうえ、一層のご活躍をご祈念申し上げ、閉会の

ご挨拶とさせていただきます。 

ありがとうございました。 

○議長（森川元晴君）

ありがとうございました。 

これにて、平成27年第２回美浜町議会臨時会を閉会します。 

ご協力ありがとうございました。

〔午前９時14分 閉会〕
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 地方自治法第123条第２項の規定によりここに署名する。

     平成２７年８月６日

              美浜町議会 

                                                    議長   森 川 元 晴

                                                    議員   大 岩  靖

                                                    議員   石 田 秀 夫


